




   

7من   3   الصفحة 
 

  بناء: المحور الثاني
  

  )  قاطن 04(  :الأولالنشاط 

  ABCD الشكل  رباعيةقطعة أرض  يمثل مخطط )2( الشكل  

  .  S= 72200 m2ساحتها م   
 :المعطيات 

 لنقطةل القائمة حداثياتالإ (A): A(470,00  ;  460,00) m  
 المسافات: 

AB = 380,132m  ;  AC = 287,924m ;  AD = 251,794m  
 السموت: 

GAB = 70,4833 gr   ;  GAC = 122,5813 gr   
  

 :المطلوب
 .يقع في الربع الثاني (AD) علما أن الاتجاه  GAD القائمة حداثيالإ السمت  حسبا .1
 .  D لنقطةل القائمة حداثياتالإحسب ا .2

 
   ) نقاط 04 ( :النشاط الثاني

 . من مشروع طريق  مظهر عرضي دراسةنريد 
  :بالمطلو 
 ؟ةهر العرضياالمظما الهدف من انجاز  .1
   .7 من 4 الصفحةأكمل المعلومات الناقصة على جدول المظهر العرضي المرسوم على الوثيقة المرفقة في  .2
  .الحسابات الضرورية ترفق مع ورقة الإجابة :ملاحظة     

       
  

  
  
  
  

) 2 (الشكل   
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